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®OPMYBAHH/A IBOBUMIPHUX ITEPIOJJUYHUX CTPYKTYP
HA I'OJIOT'PA®IYHUX ®OTONOJIMEPAX

IIpobnema  BuroroBneHHs  ABOBHMIipHHUX (2D)  mepiogWyHHX — CTPYKTYp
rojorpadiyHIM METOIOM Ma€ IBa AaCHeKTH. llepmmid - 1€ BH3HAYEHHA CIOCOOY
(opMyBaHHS CTPYKTYpH 3 IICBHOIO MEPIOJUYHICTIO, IPYTUil acmeKkT - Ie BUOip
CBITJIOUYTJIMBOTO Marepialy, Ha SIKOMy I CTPYKTYpH MOXYTb OyTH c(OpPMOBaHI.
OO0u/Bi HayKOBO-TEXHIYHI 3a/laui € JOCUTH CKJIQJHUMH IIPU BHTOTOBJIICHHI CTPYKTYp
CyOMIKPOHHHX PO3MIipiB.

Hnst  3abesnedyeHHs HeoOXimHOI reomeTpil iHTepdepyOUMX MydKiB IpU
BUIOTOBJIEHHI 2D  CTPYKTyp, TOJOBHMM YHHOM, BHKOPHCTOBYIOTH CIICLiaJIbHO
BHTOTOBJICHI MPU3MH, Ta CIeNiani3oBaHi AWQPpaKiiiHi ONTHYHI eJIeMEHTH, SKi
CKJIAAIOTHCS 3 TPHOX OU(PPAKIMIMHUX TPaTOK, PO3TAIIOBAHMX B IUIOIIWHI Mil KyTaMmH
120°, i 3abesmeuyioTh YTBOpPeHHS iHTEPDEPEHIINHOI KAPTHHH TPHOMA MYdIKAMH.
HenomikoM BKa3aHHX METOXIB € Te, [0 BOHM JO3BOJSIOTH OJEPXKYBaTH CTPYKTYpH 3
NeBHUM (iKCOBAaHMM IIEPioJIOM 1 He 3a0e3MeuyioTh MOKIMBOCTI 3MIHIOBAaTH MapaMeTpH
CTPYKTypu Oe3 3aMiHUM eJIeMEHTIB (IpH3M, IpaTtok). B sKocTi MaTepialbHHMX HOCIiB
3aCTOCOBYIOTBCS Taki rosorpadidni cepemoBuina, sk (OTOPE3UCTH 3 BHCOKOIO
PO3IIBHOIO 31aTHICTIO Ta (OTOMONIMEPH.

B nmaHiit po6oTi IponoHy€eThCS OAHOCTAAIHHIN ronorpadidanii MeTox GopMyBaHHS
CTPYKTYp 3 mepiomoM A, 1o 3MiHIOeThesi B miamasoHi 0.5-2 MkM. 3amuc mpoBOISTH
IMyYKOM TBEPIOTLIEHOTO Jla3epa 3 JOBKUHOIO XBWii 473 HM. [nsg dopMyBaHHSA IyUKiB,
oo iHTep(epyoTh, B SKOCTI JHHAMIYHOTO AW(DPAKLIHHOTO eIeMEHTa BHKOPHUCTAHO
npocropoBuii  Moxymstop cBimra (IIMC) LC2002. Bukopucrtanms 3-x (4-x)
Iu(paroBaHUX My4YKiB JO3BOJISIE OJEPXKYBaTH iHTep(EpEeHIiIHHY KapTHHY 1 BIAMOBIXHO
CTPYKTYpy pi3HOi ¢opmu. B sikocTi peecTpyrouoro cepenoBuiia Oyina BUKOPHCTaHA
po3pobiieHa B IuctutyTi ¢isuku monimepHa kommosuiis PITK-488, 1o no3Bomse
oTpuMyBaTtd (Ga3oBi CTPYKTYpH 3 BHCOKHM KOHTPAacCTOM O€3MOCepeHbO B MpoLeci
3anucy. Otpumano pan 2D crpykryp 3 A = 2, 1.2, 0.5 mxMm. Ha pucynky HaBeneHo
MPUKJIAJ 3aMUCcaHol CTPYKTypu 3 mepiogoM 2 MkM. st
cTpyktypu 3 A = 0.5 MM Bu3HaueHO audpakuiiiny
edexTuBHicT, Aka ckiaagana 50% nns XY HanpsAMKiB,
BIJIIIOBITHO.

TakuM 4YKMHOM, HaMH BIIEpIIE IIPOJEMOHCTPOBAHO
royorpadigauii Metox GopmyBanHs 2D cTpyKTYp, KMt
6asyerbcst Ha BukopucTaHui I[IMC i 3abe3nedye rHydKe
3MiHEeHHsA mepiogy Ta Qopmu CTpyKTyp 0e3 3aMiHH
SJIEMEHTIB CXEMH 3aIlUCy.
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